



INSTITUTO POLITÉCNICO DE VIANA DO CASTELO

Declaração de Retificação n.º 927/2019

Sumário: Retificação do Edital n.º 1148/2019, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 16 de outubro de 2019.

Por ter sido publicado com inexatidão o Edital n.º 1148/2019, inserto no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 199, de 16 de outubro de 2019, retifica-se que onde se lê:

«II — Subcomponente CP 2 (30 %): Docência relevante na disciplina ou área disciplinar em que é aberto o concurso:»

deve ler-se:

«II — Subcomponente CP 2 (40 %): Docência relevante na disciplina ou área disciplinar em que é aberto o concurso:»

11.11.2019. — O Presidente do IPVC, *Carlos Manuel da Silva Rodrigues*.

312753575